
%

%

%

∀∀

∀∀

∀∀

33

33

33

Agustín 1

Lola 2

Fermín 3

∑

œ œµ œœœœœ − −œ θ
œ

∑

q = 70

Ο

∑

œ œµ œ œœ œœ ˙

∑

∑

œ œµ œœœœœ − −œ θ
œ

∑

∑

œ œµ œœœœœ ‰̇
œœœœœ

∑

%

%

%

∀∀

∀∀

∀∀

G 1

G 2

G 3

5 ∑

œ œµ œ œ œ œ œ − −œ θ
œ

œœœ=
œœœ−
‰ œœœ Ó

Ο

∑

œ œµ œ œ œ œ œ ‰̇ œ œ œ œ œ

œœœ=
œœœ−
‰ œœœα Ó

−−œœ
ιœœ∀ ˙̇

−−−œœœ Ιœœœ∀ œœœ œœ

−−œœ ιœœ∀ ˙̇
Ε

Ε

Ε

−−œœ
ιœœ∀ œœ Œ

−−−œœœ Ιœœ œ œœ− œœ− œœ−

−−œœ ιœœ∀ œœ
Œ

π

%

%

%

∀∀

∀∀

∀∀

G 1

G 2

G 3

9 œœ− œœ− œœ− œœ− œœ− œœ− œœ− ‰
œœ− œœ− œœ− œœ− œœ− œœ− œœ− ‰

œœ− œœ− œœ− œœ− œœ− œœ− œœ− ‰
ε

ε

ε

œ œ œ œ œ œµ œ œ œ
3 3

œ œµ œ œ œ œ œ − −œ θ
œ

œœœ=
œœœ−

‰ œœœ Ó
Ο

Ε

Ο

˙ ˙

œ œµ œ œ œ œ œ ˙

œœœ=
œœœ−

‰ œœœα Ó
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%

%

%

∀∀

∀∀

∀∀

G 1

G 2

G 3

12 −œ œœœ œµ œœœœœ
3 3

œ œµ œœœœœ − −œ θ
œ

œœœ=
œœœ−
‰ œœœ Ó

Ο

˙ Ó

œ œµ œœœœœ ‰̇
œœœœœ

œœœ=
œœœ−
‰ œœœα Ó

œ œœœ œ œµ œœœ
3

œ œµ œœœœœ − −œ θ
œ

œœœ=
œœœ−
‰ œœœ Ó

Ο

œ œœœœœ œœ œœœ œα
3

œ œµ œœœœœ ‰̇
œœœœœ

œœœ=
œœœ−
‰ œœœα Ó

%

%

%

∀∀

∀∀

∀∀

G 1

G 2

G 3

16 −œ œ œ œ œ œ œ œ œ
3

−−œœ ιœœ∀ ˙̇

−−œœ
ιœœ∀ ˙̇

Ε

ε

Ε

−−−œœœ Ιœœ œ œœ− œœ− œœ−

−−œœ ιœœ∀ œ∀ œœ− œœ− œœ−

−−œœ
ιœœ∀ ˙̇

π

π

œœ− œœ− œœ− œœ− œœ− œœ− œœ− œœ−
œœ− œœ− œœ− œœ− œœ− œœ− œœ− œœ−

ϖϖ

œœ=œ œœ=œ œœ=œ œœ=‰
œœ=œ œœ=œ œœ=œ œœ=≈ θ

œœœ=œ œœ=œ œœ=œ œœ=≈ θ
œƒ

ƒ

ƒ

%

%

%

∀∀

∀∀

∀∀

G 1

G 2

G 3

20 −−œœ œœœœ œœµ œœµ œœœœ œœœœ
œœ

3

3

œ œµ œœœœœ − −œ θ
œ

œœœ=
œœœ−
‰ œœœ Ó

Ο

Ο

˙̇ Ó

œ œµ œœœœœ ‰̇
œœœœœ

œœœ=
œœœ−
‰ œœœα Ó

œœ œœ œœœœ œœ œœµ œœ œœ
œœ

3 3

œ œµ œœœœœ − −œ θ
œ

œœœ=
œœœ−
‰ œœœ Ó

Ο

Ε
˙̇ Ó

œ œµ œ œ œ œ œ Τ̇

œœœ=
œœœ−
‰ œœœα Ó
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%

%

%

∀∀

∀∀

∀∀

G 1

G 2

G 3

24 ‰ −
Θœ

œ œ œ ˙

Œ
ϖ œ œ œ ˙

∑

Em

Em

Ε

‰−
Θœ

œ∀ œ œ ˙

Œ
ϖ œ œ œ∀ ˙

∑

E7

E7

%

%

%

∀∀

∀∀

∀∀

G 1

G 2

G 3

26 ‰ −
Θœ
œ œ œ ˙

Œ
ϖ œ œ œœ ˙˙

∑

G 6

G 6

‰
Ιœ
œ œ œ ˙

3

Œ
ϖ œ œ œœ ˙˙

3

∑

C∀ ø

C∀ ø

‰
Ιœ
œ œ œ ˙

3

Œ
ϖµ œ œ œœ ˙˙

3

∑

C maj7

C maj7

‰ −
Θœ
œ œ œ ˙

Œ
ϖ

œ œ œ ˙

∑

B m

B m

%

%

%

∀∀

∀∀

∀∀

G 1

G 2

G 3

30 ‰ −
Θœ
œ œ œ ˙

Œ
ϖ œ œ œœ ˙˙

∑

G 6

G 6

‰
Ιœ
œ œ œ ˙

3

Œ
ϖ œ œ œœ ˙˙

3

∑

C∀ ø

C∀ ø

‰
Ιœ
œ œ œ ˙

3

Œ
ϖµ œ œ œœ ˙˙

3

∑

C maj7

C maj7

‰ −
Θœ
œ œ œœ ˙˙

Œ
ϖ

œ œ œœ ˙˙

∑

B m

B m
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%

%

%

∀∀

∀∀

∀∀

G 1

G 2

G 3

34 ‰ −
Θœ
œ œ œ ˙

Œ
ϖ

œ œ œ ˙

∑

B m/A

B m/A

‰
Ιœ
œ œ∀ œœœœ −œ œ

3 3

‰ ιœ œ œ∀ œœœœ −œ œ
3 3

ϖ∀

ε

ε

˙̇ ‰ œœ œœœœ
Œ œœœœœœ œœ œœ

œ œœ= œ œœ=Ε

accel. −−˙̇ ‰œœ œœ
Œ œœ œœ œœ œ œ

œ œœ= œ œœ=

%

%

%

∀∀

∀∀

∀∀

G 1

G 2

G 3

38 −−˙̇∀∀ ‰ œœ œœ
‰ ιœœ∀

œœœœœœ œœ œœ

œ œœ= œ œœ=

˙̇ Œ ‰ œœ œœ
œœ ‰ œ

œ ˙

œ œ œœ= œ œ œœ=

˙̇ Œ ‰Ιœ

Œ ‰ œ
œ −œ ιœœ

œ œ œœ= œ œ œœ=

˙ ‰ œ œ œ

˙̇ ‰ œœ∀ œœ œœ

œ∀= œ−
œœ∀ œ= œ œ−

œœ

%

%

%

∀∀

∀∀

∀∀

G 1

G 2

G 3

42 ˙ ‰ œ œ œ

˙̇ ‰ œœ œœ œœ

œ= œ−
−−œœ œ œ= œ œ−

œœ

˙ ‰ œ œ œ

˙̇ ‰ œœ œœ œœ

œ∀= œ−
œœ∀ œ= œ œ−

‰ œ œ

œ œ œ œ −œ Ιœ
3

œœ œœ œœ œœ −−œœ ιœœ∀
3

œ œ œ œ −−−œœœ∀ ιœ∀
3

œ= œ− œ− œ= œ− œ− œ= œ−
˙ Ó

˙ Œ œ

Ε

Ε

q=115 accel.

4 Martirio



%

%

%

∀∀

∀∀

∀∀
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31

31

33

33

33

G 1

G 2

G 3

46

œ= œ− œ− œ= œ− œ− œ= œ−
∑

˙ Œ œ

œ∀= œ− œ− œ= œ− œ− œ= œ−
∑

˙∀
Œ œ

œ= œ− œ− œ= œ− œ− œ= œ−
∑

˙
Œ œ

œ= œ− œ= œ−
∑

œ=,
œ

%

%

%

∀∀

∀∀

∀∀

33

33

33

G 1

G 2

G 3

50

œ= œ− œ− œ= œ− œ− œ= œ−
œ œœ œ œ œ

3

œ œœ
œœœœœœ
=

œ

Ε

q=150

ε

œ= œ− œ− œ= œ− œ− œ= œ−ϖ

œ œœ
œœœœœ= œ

C4

œ∀= œ− œ− œ= œ− œ− œ= œ−
œ œœ œ œ œ

3

œ∀ œœ
œœœœœ= œ

C4

œ= œ− œ− œ= œ= œ− œ= œ−
ϖ

œ
œ
œ

œœœœ
=

œ

%

%

%

∀∀

∀∀

∀∀

G 1

G 2

G 3

54

œ= œ− œ− œ= œ− œ− œ= œ−
œ œœ œ œ œ

3

œ œœ
œœœœœœ
=

œ

œ= œ− œ− œ= œ− œ− œ= œ−ϖ

œ œœ
œœœœœ= œ

œ∀= œ− œ− œ= œ− œ− œ= œ−
œ œœ œ œ œ

3

œ∀ œœ
œœœœœ= œ

œ= œ− œ− œ= œ= œ− œ= œ−
ϖ

œ
œ
œ

œœœœ
=

œ
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%

%

%

∀∀

∀∀

∀∀

G 1

G 2

G 3

58 ‰ œœœœœœαµαµ


œœœœœœµα
−

œœœœœœµα
=

œœœœœœ œ

‰
œœœœΜα˘ œœœœ

− œœœœ
= œœœœ Œ

‰ œœœœœœαµαµ


œœœœœœµα
−

œœœœœœµα
=

œœœœœœ œ

6fr.

6fr.

ε

ε

ε

œ= œ− œ− œ= œ− œ− œ= œ−

œ œœ œ œ œ
3

œ œœ
œœœœœœ
=

œ

Ε œ= œ− œ− œ= œ− œ− œ= œ−
ϖ

œ œœ
œœœœœ= œ

œ∀= œ− œ− œ= œ− œ− œ= œ−

œ œœ œ œ œ
3

œ∀ œœ
œœœœœ= œ

ε

%

%

%

∀∀

∀∀

∀∀

µµα
µµα
µµα

−−

−−

−−

G 1

G 2

G 3

62

œ= œ− œ− œ= œ= œ− œ= œ−
ϖ

œ
œ
œ

œœœœ
=

œ

‰ œœœœœœµα


œœœœœœ−
œœœœœœ=

œœœœœœ œ
‰
œœœœ
˘ œœœœ

− œœœœ
= œœœœ Œ

‰ œœœœœœµα


œœœœœœ−
œœœœœœ=

œœœœœœ œ

ε

ε

ε

‰ œœœœœœµα


œœœœœœ−
œœœœœœ=

œœœœœœ œ
‰
œœœœµ
˘ œœœœ

− œœœœ
= œœœœ Œ

‰ œœœœœœµα


œœœœœœ−
œœœœœœ=

œœœœœœ œ

ε

‰ œ Ιœ œ œ œ œ œα œ
3

3

‰ œ Ιœ œ œ œ œ œα œ
3

3

ιœ−
œ ιœ œ œ œ œ œα œ

3 3

%

%

%

α

α

α

−−

−−

−−

G 1

G 2

G 3

66

˙ Œ
œ=

˙ Œ
œ=

Œ œµ= œ− œ=

œ œ œ∀ œ œ œ œµ œ œ œ œ

œ œ œ∀ œ œ œ œµ œ œ œ œ

œ=
œ− œ= œ−

œ− œ=

ε

Ε

ε

œœ œ∀ œ œ œ œµ œ œ œ œ œ

œœ œ∀ œ œ œ œµ œ œ œ œ œ

œ=
œ− œ= œ−

œ−

œ ‰ Ι
œœœœ∀ Ι

œœœœ ‰ Œ

œ ‰ ιœœœ∀
ιœœœ ‰ Œ

Œ œ=
Œ œ=
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%

%

%

α

α

α

G 1

G 2

G 3

70

‰ œœœœ∀ œœœœ
œ œ œœœ œ œ

3 3

‰ œœœ∀ œœœ œ œ œœœ œ œ
3 3

Œ
œ=

Œ
œ=

œ ‰ Ιœœœ Ιœœœ ‰Œ

œ ‰ ιœœœ ιœœœ ‰Œ

œ= œ−
‰ œ− Œ

œ=

œœ œ∀ œ œ œ œµ œ œ œ œ

œœ œ∀ œ œ œ œµ œ œ œ œ

œ=
œ− œ= œ−

œ− œ=

œœ œ∀ œ œ œ œµ œ œ œ œ œ

œœ œ∀ œ œ œ œµ œ œ œ œ œ

œ=
œ− œ= œ−

œ−

%

%

%

α

α

α

G 1

G 2

G 3

74

‰ œœœœ∀ œœœœ
œ œ œ œ œ œ œ

3 3

‰ œœœ∀ œœœ
œœ œœ œ œ œ œ

3

Œ œ=
Œ œ=

œ œ œ œ œ∀ œ Œ œœœœ
Τ

3 3

œ œ∀ œ œ œ œ Œ œœœœ
3 3

Œ
œ=

Œ œœ

ιœœœœ ‰ Œ Ó

Ι
œœœœΤ ‰ Œ Ó

ιœœ
Τ ‰ œœ=

œœœµ œœ=

q=70

‰ œœœœœœµα


œœœœœœ−
œœœœœœ=

œœœœœœ œ
‰ œœœœœœµα


œœœœœœ−
œœœœœœ=

œœœœœœ œ
œœœµ œœ=

œœœ œœ=

ε

ε

%

%

%

α

α

α

G 1

G 2

G 3

78 ‰ œœœœœœµα


œœœœœœ−
œœœœœœ=

œœœœœœ Œ

Œ ‰ ιœœœœœœµα


œœœœœœ−
œœœœœœ=

œœœœœœ
œœœµ œœ=

œœœ œœ=

‰ œ Ιœ œ œ œ œ œα œ
3

3

‰ œ ιœ œ œ œ œ œα œ
3 3

œœœµ œœ=
œœœ œœ=

˙ Ó

˙ Ó

œœœµ œœ=
œœœ œœ=

‰ œœ= œœ− œœ= œœ Œ

‰ œœœ= œœœ− œœœ= œœœ Œ

œœœ=
œœœ−
Œ ˙̇̇

Ε

Ε

Ο
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%

%

%

α

α

α

G 1

G 2

G 3

82 ‰ œœα = œœ− œœ= œœ Œ

‰ œœœα = œœœ− œœœ= œœœ Œ

œœœα =
œœœ−

Œ ˙̇̇

‰ œœ= œœ− œœ= œœ Œ

‰ œœœµ =
œœœ− œœœ=

œœœ Œ

œœ= œœ−
Œ ˙̇̇µ

ϖϖϖϖϖµφφφφφφ
ϖϖϖµφφφφ
ϖϖϖϖϖµφφφφφφφ
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